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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS 
PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-PEP, REALIZADA AOS NOVE 
DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E CINQUENTA E SEIS MINUTOS ****************** 
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e quinze 

minutos às dezoito horas e cinquenta e seis minutos, realizou-se a reunião extraordinária do 

CONCAM – Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, em 

exercício, senhor Felix Hildinger e com a presença dos titulares eleitos para composição do 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, mandato 2017/2019: Marcos do Nascimento, 

Alexandre Ataíde Carniato, Willians França Leite, Maria Cecília de Castro Pereira, Paulo Sérgio 

Garcia, Eliane Chuba Machado Rolniche, Nayara Fernanda Santos Delfino de Sousa e Pedro 

Henrique Moltocaro Nunes. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto 

os trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA: 1) Posse dos conselheiros titulares 
para o mandato 2017/2019: Na ocasião foram empossados como membros titulares do 

Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, para o mandato de 09/10/2017 a 09/10/2019 os 

conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato 

e Willians França Leite. Representantes dos Técnicos-Administrativos: Maria Cecília de Castro 

Pereira, Paulo Sérgio Garcia e Eliane Chuba Machado Rolniche. Representantes dos Discentes: 

Nayara Fernanda Santos Delfino de Sousa e Pedro Henrique Moltocaro Nunes. O presidente 

informou sobre o processo eleitoral em andamento visando a composição do Conselho de 

Câmpus (CONCAM) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – 

Câmpus Presidente Epitácio, uma vez que faltam sete cargos eletivos para a composição do 

Conselho de Câmpus, entre titulares e suplentes, distribuídos entre cada segmento, a saber: 2 

suplentes da representação de servidores docentes; 1 titular e 3 suplentes da representação do 

corpo discente e 1 suplente da representação de servidores técnico-administrativos. O presidente 

ainda informou que para compor o CONCAM-PEP é necessário a representação da comunidade 

externa: a) Aluno egresso ou, na ausência deste, um representante dos pais de alunos e a forma 

de escolha será feita através de abertura de Edital, conforme determina o Artigo 4º do 

Regulamento do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio; b) Representante do poder público 

municipal ou estadual: após deliberação dos conselheiros ficou acertado que o presidente irá 

enviar Ofício à Secretaria Municipal de Educação e Esportes de Presidente Epitácio solicitando 

a indicação de um representante para compor o CONCAM-PEP para o mandato 2017/2019, 

ressaltando que não há nenhum impedimento para que seja indicado o nome da senhora Izabel 

Cristina Barbosa de Souza, que foi conselheira no mandato 2015/2017; c) Representante da 

sociedade civil organizada: Os conselheiros sugeriram que seja convidado o senhor Oswaldo 

Garcia, membro da Loja Maçônica São João da Escócia IV, em Presidente Epitácio; 2) 
Calendários Escolares do ano letivo de 2018: Estava presente na reunião o senhor José 

Guilherme Magalini Santos Decanini, Diretor Adjunto Educacional, com o objetivo de esclarecer 

as dúvidas dos conselheiros sobre a matéria. Os conselheiros discutiram sobre os Calendários 

Escolares do ano letivo de 2018, sendo eles: Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, 

Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes ao Ensino Médio e Cursos Superiores. O 

conselheiro Alexandre Ataíde Carniato sugeriu a alteração da Festa Junina do dia 09/06/2018 

para o dia 22/06/2018, em virtude de frio e chocar com outras festas na cidade. Após ampla 

discussão ficou decidido que a Festa Junina permanece no dia 09/06/2018. Os conselheiros Paulo 
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Sérgio Garcia e Alexandre Ataíde Carniato questionaram sobre o cumprimento dos 100 (cem) 

dias letivos, por semestre, em decorrência do “Período de Rematrícula” constantes no Calendário 

dos Cursos Superiores, no primeiro semestre/2018 no período de 22/01 a 16/02/2018 e no 

segundo semestre/2018 no período de 23/07 a 03/08/2018, sendo que no período de 05 a 09/02, 

15 e 16/02/2018 e no período de 26, 27, 30 e 31/07 e 01 a 03/08/2018 coincidirem com os dias 

letivos. O conselheiro Paulo Sérgio Garcia esclareceu que os Calendários são elaborados por 

modalidade de curso e deve-se cumprir os 200 (duzentos) dias letivos anuais, previstos na Lei de 

Diretrizes e Bases (LDB), consequentemente 100 (cem) dias letivos por semestre. A conselheira 

Maria Cecília de Castro Pereira se dispôs a levar os questionamentos sobre o “Período de 

Rematrícula” para a Coordenadoria de Registos Acadêmicos e o resultado será enviado para os 

conselheiros, via correio eletrônico. O conselheiro Paulo Sérgio Garcia fez várias observações 

para correção de datas e observações, algumas constaram em duplicidade. Após ampla discussão, 

os conselheiros decidiram aguardar a resposta da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, para 

então se posicionarem quanto à aprovação dos Calendários Escolares 2018. 3) Calendário de 
Eventos: Foi sugerido pelos conselheiros que se coloque no site do câmpus um link com o 

Calendário de Eventos do Câmpus PEP. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser 

vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. *************************** 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Felix Hildinger – Presidente – Diretor-Geral, em exercício 
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